



立即發佈：2024 年 7 月 19 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長推出數位入口網站，幫助紐約州為更多家庭提供免費或低價兒童保育服務

州長為州內兒童保育援助計畫爭取到歷史性的 18 億美元州府和聯邦投資

計畫為大部分符合條件的家庭支付 90% 的市價兒童保育費用，確保大部分四口之家的每週費用低於 15 美元。

目前為全州 10 萬個家庭提供服務，另有數十萬個家庭可能享有申請資格

凱西·霍楚爾州長今天與美國參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德 (Kirsten Gillibrand) 在奧爾巴尼 (Albany) 的 Club Fed 兒童保育中心 (Club Fed Child Care Center) 一起啟動 ny.gov/childcare 網站——旨在透過紐約州兒童保育援助計畫 (Child Care Assistance Program) 提供援助的數位入口網站，以方便全州符合條件的家庭獲得免費或低價的兒童保育服務。州長在「25 財年頒行預算案」中確立歷史性的 18 億美元州府和聯邦兒童保育援助計畫 (Child Care Assistance Program, CCAP) 投資後出臺這一舉措。

「透過向全州更多的家庭提供免費和低價的兒童保育服務，並方便家庭利用線上方式申請相關資金，我們正在改善紐約州的可負擔性及加強州內經濟。」霍楚爾州長表示。「作為紐約州第一位身為母親的州長，我對兒童保育挑戰有著親身體會，因此我期待著看到這一變革性計畫能夠惠及州內更多家長和孩子。」

紐約州的新數位入口網站可方便全州各地的家庭申請兒童保育援助計畫。這項計畫為大部分符合條件的家庭支付每週至少 90% 市價兒童保育費用。根據這項計畫，大部分符合條件四口之家的每週費用將不超過 15 美元，因此每年可為家庭節省數千美元的兒童保育費用。

兒童保育援助計畫已經為全州約 10 萬戶家庭提供免費或低價的兒童保育服務。但是，州政府官員估計全州可能有數十萬戶家庭符合兒童保育援助計畫的資格，因此霍楚爾州長鼓勵紐約民眾申請參加計畫。

兒童保育援助計畫是一項幫助紐約工薪家庭支付兒童保育費用的州計畫。雖然計畫參與資格會考量收入和家庭規模等多種因素，但是，對於許多家庭來說，如果其家庭收入等於或低於州收入中位數的 85%，則可能有資格參加兒童保育援助計畫。目前，州內四口之家收入中位數的 85% 約為 108,000 美元。

此前，只有紐約市和斯克內克塔迪 (Schenectady) 的家庭可以在線申請兒童保育援助計畫，而其他地區的大部分家庭則必須填寫紙質表格申請。紐約州新推出的數位入口網站確保全州各地的家庭可以輕鬆瞭解自己是否符合資格和在線申請，並在符合資格的情況下獲得免費或低價的兒童保育服務。這將能幫助兒童保育援助計畫盡可能覆蓋州內可能符合條件的數十萬家庭。

新的數位入口網站由紐約州兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services, OCFS) 監督實施。家庭可以使用申請頁面上的線上工具進行資格預審，符合資格時可立即申請兒童保育援助，從而消除家庭申請過程中的任何冗餘流程和沒有必要的報告要求。

新數位入口網站將為紐約市和斯克內克塔迪縣以外的家庭提供服務。紐約市內符合條件的家庭必須透過 [MyCity 入口網站](#) 申請兒童保育援助計畫。斯克內克塔迪縣內符合條件的家庭必須透過 [斯克內克塔迪縣入口網站](#) 申請兒童保育援助計畫。這些地區的任何家庭如果透過紐約州的新數位入口網站提出申請，則會重新導向服務於其所在地區的相應入口網站。

兒童保育援助計畫由地方社會服務地區管理，並由兒童與家庭服務辦公室監管實施。在本次啟動工作中，兒童與家庭服務辦公室也與眾多利益相關者組織合作，在全州各地向家庭（包括新父母）分發有關兒童保育援助計畫的資訊，並鼓勵家庭申請參加。

兒童與家庭服務辦公室主任達米婭·哈里斯-馬登博士 (Dr. DaMia Harris-Madden) 表示，「我們很高興能與州長和地方社會服務地區合作實施這一新的舉措，這將能為尋求申請兒童保育援助的家庭清除障礙。新的線上入口網站將會簡化申請流程，提供更方便的計畫存取方式，幫助更多家庭以更可負擔的方式獲得優質的兒童保育服務。紐約州現在有更多的家庭享有兒童保育援助資格，因為一個四口之家的收入門檻為 108,631.70 美元，相當紐約州收入中位數的 85%。」

參議院多數黨領袖查理斯·舒默 (Charles Schumer) 表示，「隨著推出這個新的數位入口網站，紐約州邁出了重要一步，以方便全州家庭獲得可負擔的兒童保育服務。改善可負擔的兒童保育服務是我們加強勞動力、促進經濟增長和投資未來的途徑。因此，我致力於在近期的聯邦兒童保育預算中爭取 10 億美元，並領導工作以出臺《兒童保育穩定法案》(Child Care Stabilization Act)。霍楚爾州長正在大力實施工作，方便紐約州的家庭獲得免費和低價的兒童保育服務，我也將繼續與州長合作，為所有民眾爭取可負擔的兒童保育服務。」

參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德表示，「每個家庭都應該能夠輕鬆獲得可靠、免費或低價的兒童保育服務，而不必經歷不必要的障礙。兒童保育援助計畫的新線上入口網站將成為全州父母的變革性工具，並將擴展兒童保育的範圍，覆蓋有需要的家庭。我很自豪能與霍楚爾州長一起宣佈這一歷史性決定，也讚賞州長致力於在全州各地擴大兒童保育。我們需要確保家庭能夠以可負擔的簡便方式獲得兒童保育服務，因此，我將繼續在聯邦一級推動工作，以在紐約州和全國各地擴大兒童保育服務。」

國會議員喬·莫瑞爾 (Joe Morelle) 表示，「增加可負擔兒童保育的覆蓋範圍，是支援州內家庭和發展強大經濟及勞動力的重要因素。兒童保育援助計畫已經在發揮作用，為紐約州的許多家庭提供幫助，而這項新的投資將能確保計畫可以惠及更多家庭。感謝霍楚爾州長在這一重要問題上所做的領導工作，我也將在華盛頓繼續努力，讓每個家庭都能獲得兒童保育服務。」

州參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-考辛斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「參議院多數黨非常榮幸能夠幫助工薪家庭增強兒童保育負擔能力，包括擴大兒童保育援助計畫以擴大收入資格，讓更多家庭有資格參加計畫，並為最有需要的家庭提供支援。推出兒童保育數字入口網站將為尋求兒童保育開放名額的家庭提供大量資源。我要感謝霍楚爾州長的合作，繼續為州內家庭提供更多的兒童保育服務。」

州眾議院議長卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「家庭需要安全、可負擔且可依賴的保育服務，但對許多家庭來說，這仍然是一個難題。這項工作將能幫助更多的紐約人獲得其所需的免費和低價的保育服務。紐約州的成功取決於州內家庭的成功發展，因此我們將與政府合作夥伴繼續合作，讓紐約州成為一個更容易負擔的居住地，並將家庭放在首位。」

「25 財年頒行預算案」延續了霍楚爾州長為期 4 年的 70 億美元歷史性投資，以擴大兒童保育的可及性，並提高紐約各地家庭的可負擔性。除了用於支援兒童保育援助計畫的 18 億美元，其他投資包括：用於資助家庭兒童保育網路 (Family Child Care Networks) 試點的 500 萬美元，為家庭型的兒童保育機構提供支援和輔導，並為符合國家認可的兒童保育組織認證等標準的高品質提供者設立差別支付，以及服務於無家可歸家庭及在非傳統時間運營的機構。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)